Vypoctéte soucet vSech prvocisel mensich nez 10.

1.2 Vypoctéte rozdil nejmensiho dvojciferného prvodisla a nejvétsiho jednociferného prvocisla.

Vypoctéte a vysledek zapiste desetinnym ¢islem.

I 2.1 dvé pétiny ze tfi Ctvrtin

I

I 2.2 polovina rozdilu dvou tetin a jedné Sestiny

|

I 2.3 dvojnasobek Ctyr tretin ze tii ¢tvrtin &isla dva

Jaké cislo je potieba doplnit do ramecku, aby platila uvedena rovnost?

il _1)2 _(_9)\2
i 31 =27
it 1-22

3.2 /1—(—%>2+[]:1

Upravte dané vyrazy a vysledek rozloZte na soucin.

+D:]_

4.1 (x+3)2-(x-2)*=

4.2 X(x=1)-(x+1)(x+2)=

Reste rovnici a provedte zkousku.

max. 2 body

max. 3 body

max. 2 body

max. 4 body

max. 3 body

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

i' Na obrazku je ve Etvercové sfti zakreslen trojuhelnik ABC. Strana jednoho malého Etverecky ma délku 1 cm j

A

lcm

C
(7] max. 4 body
7.1 Vypoctéte obsah trojihelniku ABC. ’“’{53
7.2 Vypoctéte obvod trojihelniku ABC.

LWCHOZi TEXT A OBRAZKY K ULOZE 8

2. 24
£+ 2 =x+1 L
2 3
@ Ve tiidé je 32 7aki, pritem? divek je o dvé tretiny vice ne? chlapc. max. 3 body b s bOd}’
8.1 Vypoctéte obsah podlozky A a vysledek zaokrouhlete na cm2. ‘”’
6.1 O kolik procent vice je divek nez chlapcli? Viysledek zaokrouhlete na celd procenta. A
6.2 Kolik je ve tfidé chlapci? 8.2 Vypoctéte obsah podloZky B a vysledek zaokrouhlete na cr?,
6.3 Urcete ve tfidé pomér chlapci a divek v zakladnim tvaru. :
86 - 87




TEST 3

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

( 4 ' ~ Jedanakruznice k (S;r=2,5cm) a bod A, ktery na ni leZi.

© Do kruznice k vepiste rovnostranny trojiihelnik ABC.

max. 2 body

%

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

[ Je dana kruZnice k (S; r=2,5 cm) a bod A, ktery na ni leZi.

10.1 Do kruZnice k vepiste pravouhly trojuhelnik ABC s pravym Ghlem pfi vrcholu C
pro ktery plati:a=3cm,b=4cm,c=5cm.

10.2  Urcete pocet vSech feSeni dané lohy.

88

H

max. 3 body

é |

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

[ Na obrdzku je ¢tverec ABCD. , 4 : j
D C
A B
@‘ Rozhodnéte o kaZdém z nésledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), €i nikoliv (N). max. 4 body
A N
11.1  Ctverec ABCD md pravé dvé osy soumé&rnosti. 10 «
4.1
11.2 VSechny osy soumérnosti ¢tverce se protinaji v jednom bodé. |:] ]
113 Libovolna osa soumérnosti rozd&li étverec na dva riizné dtvary. 1]

WCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Na obrazku jsou zakresleny dvé rovnob&zné piimky a, b, které proti naji dvé riiznobézné primky c a d. Velikost Ghlu ¢
je 40°, velikost Uhlu Bje 120°.

¢ d
B
b
a a
@E,Jakou velikost ma dhel ? 2 body

A 20° V{;
B 40°
C 600 & »
D 80°
E 100°

4+ o
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 13 VYCHOZ{ TEXT A DIAGRAM K ULOZE 16
Reklamni agentura vyrobila na svou propagachi akci obrovskou krychli o hran& 2 m. Po skonceni akce tuto krychli | | | V nasledujicim diagramu je uvedena vikendova névitavnost kina v jeho trech sélech. V kazdém séle se promital
i nechala rozrezat na 64 shodnych krychli. gov;(kfndu horor, komedie a détska pohadka. Listek na horor stal 120 KE, na komedii 100 K¢ a na détskou pohédku
I ) (&
€® Jaky je povrch kazdé z mensich krychli? 2 body
| 2 / \
| A 0,375 m 45 460
; B 0,75 m? 440
| C 1,2 m? 420 1
D 1,5 m? ‘3‘28 T —
a E 2,0 m? C 30 | — L
| e — —
i S 200
I ; 280 -
VYCHOZI TEXT K ULOZE 14 Y Horor
2
Na vyrobu 1 litru domaciho kecupu je potfeba 2 kg rajéat, 0,2 dcl octa, 0,25 kg cibule a dale kofeni podle chuti. \g Sl
Jeden kilogram cibule stoji 14 K¢. 7 B Pohidka
| >U
1 O
@ Kolik litrli domaciho ke€upu miizeme maxim3ln& vyrobit, jestliZe zakoupime 2 body o
;‘ cibuli za 31,5 K¢, a vSechnu ji pouZijeme na vyrobu keupu? /
6.3
| A 10 litré
B 9 litrd salA sal B salc
o 8 litrd
D 7 litrd
| E 6 litrd
[
@ max. 4 body
€ Prifadte ke kazdé tiloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). max. 6 bodl
/ 16.1  Vypoctéte, kolik K¢ ziskalo kino o vikendu za prodej listkd na pohadku ve vech QVS/S
15.1 Tricko bylo ze 120 K& zlevnéno o 24 K&. V3 salech dohromady?
li O kolik procent bylo tricko zlevnéno?
16.2 Vypoctéte, kolik K& ziskalo kino o vikendu za prodej listkd na komedii v salech A a B?
15.2 KoSile byla ze 150 K¢ zdraZena na 195 K¢.
O kolik procent byla kosile zdrazena? : 16.3 UrCete, zda nejvice navitévnik( béhem vikendu vidélo horor, komedii, nebo détskou pohadku.
15.3 Televizor za 10 000 K¢ byl nejprve zlevnén o 20 % a pak znovu jesté o 25 %.
O kolik procent byl celkové zlevnén?
A 20 % 15.1
B 25% 15.2
C 30% 15.3
D 35%
E 40 %
F 45 %

90 T 91 .
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